

育成學校中小學部2022舉辦漢字文化節成語默寫比賽

#

育成高級中學

活動時間：2022-06-24

中華成語，妙趣無窮，中華文化，博大精深，成語是中華民族優秀傳統文化的經典，是浩瀚千年的歷史沉淀，也是我們日常交流言語中的重要部分，為豐富同學們的校園生活，培養學生成語思維能力，懂得應用成語並將成語應用於生活中，增進學生對中華文化傳承之興趣。所以密支那育成學校中、小學部依據行事曆於6月24日星期五下午於佛光樓學生教室和小學部圖書館同步舉辦了「正體漢字文化節」成語默寫比賽活動，這次活動，是由臺灣僑務委員會提供經費贊助，是為了讓每個海外華僑學生對成語有更好的掌握，傳承國學經典，弘揚中華傳統文化。

這次活動分高、初中和小學三組分別進行比賽，每班推選5人參賽，在規定時間內按照教務處的要求將各類成語題目正確填寫。賽場中氣氛嚴肅認真、秩序井然，同學們展現著良好的競賽風範。學校尹勝邦校長、彭安靖副校長、各處室主任、相關組長和各班導師均到場巡視了此次比賽。並對參與此次比賽的學生進行了高度的鼓勵和贊賞，在今天的比賽中希望同學們放鬆心態，發揮最好的水準。在漫長的1個小時比賽後，學校領導和各處室主任、老師與比賽同學合影留念，活動圓滿落下帷幕。本次活動的順利舉辦，不僅豐富了同學們的課餘生活，傳播優秀成語文化精粹，並且為學生傳統文化底蘊的累積起到很大的作用。



小學部賽場一景

2026/2/4 下午 04:41:25

育成學校中小學部2022舉辦漢字文化節成語默寫比賽

#

育成高級中學

活動時間：2022-06-24



中學部比賽場景

2026/2/4 下午 04:41:25

育成學校中小學部2022舉辦漢字文化節成語默寫比賽

#

育成高級中學

活動時間：2022-06-24



尹勝邦校長，彭安靖副校長在小學部賽場視查指導



教務主任鄺瑛瑛老師監督比賽學生作答